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cu privire la aprobarea Procesului Verbal de la ședința ordinară a
Consiliului Local Șuncuiuş din data de 02.04.2025

La începutul şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Șuncuiuș din data de

27.05.2025, secretarul general al comunei prezintă Procesul Verbalal şedinţei anterioare, din data de
02.04.2025.
Nu se fac propuneri de modificare a Procesului Verbal.

În baza prevederilor art.138 alin. 15 din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

- din totalul de 10 consilieri, din care 8 prezenți, 1 online, 1 absent, cu 9 voturi „pentru”

CONSILIUL LOCAL ŞUNCUIUŞ
HOTARAŞTE:

Art. 1. Se aprobă Procesul Verbal al sedinţei ordinare a Consiliului Local Şuncuiuş din data
de 02.04.2025 în forma prezentată, care va constitui anexă la prezenta hotărâre.
Art. 2. Prezenta se comunică cu:

- Institutia Prefectului - Judeţul Bihor;
= La dosar

Adoptată azi, 27.05.2025, sub nr. 27

Preşedinte de şedinţă Contrasejnnează,
Bot loan Secretar general: Gri e Nicolae
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Anexă la HCL. Nr. 26/27.05.2025

PROCES VERBAL
Încheiat azi 02.04.2025, cu ocazia întrunirii în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei

Șuncuiuş

Consiliul Local $uncuiuş a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 122/26.03.2025
Şedinţa se desfăşoară azi 02.04.2025, în sala de ședință, se transmite online pentru cei care vor sa o

vizioneze. Prezența mixtă.
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de 11 consilieri în funcție, 9 sunt prezenți în sală 1 pe zoom. |

absent.
Este întrunit cvorumul, şedinţa se poate desfăşura în mod legal.

D-l primar deschide lucrările Consiliului Local.
DI primarprezintă convocatorul care e citit de secretarul comunei.

Domnul preşedinte dăcitire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi-unanimitate pentru.
Domnul preşedinte de şedinţă spune că procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 28.02.2025

a fost pus pe grupul de WhatsApp la momentul când s-a postat pesiteul primăriei. și a fost pusşiîn

mapapregătită de secretar pentru şedinţa pe comisii pentru care a propus să nuse mai piardă timp cu
citirea lui. Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din

28.02.2025 - unanimitate pentru,

Sc trece la punctul1 de pe ordinca de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea
bugetului local al comunei $uncuiuş pentru anul 2025

Prezintădl. primar Doru Gabor, şi dnal. lanc Livia. Doamnalanc prezintă raportul de
specialitate şi dă citire capitolelor principale şi sumelor alocate.
s-a discutat detaliat în şedinţa pe comisii toate capitolele şi toate articolele bugetului cu sumele
alocate.
Domnul preşedinte solită comisiilor punctul de vedere.
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctulnr. 1 de pe ordinea de zi — 8 pentru 2 abţineri.
Domnul secretar cere domnului consilier BULZAN să motiveze pentruce se abține
Domnul Bulzan motivează că sunt prea amici sumele pentru investiții şi prea mari sumele pentru
aparatul bugetar.
Este întrebat şi domnul luhasz N, acelaşi răspuns.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind aprobarea
transformării funcției contractuale de casier din compartimentul financiar-contabil în funcție publică din

statul de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Șuncuiuş pentru anul 2025

Prezintă dl. primar Doru Gabor, Dl. Groze Nicolae
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Domnul secretarle explică domnilor consilieri că în urmaactualizări fişei de post, doamnei

Copil Florina care este angajată cucarte de muncă adică contractual.
Conformadresei primite de la Instituţia Prefectului Bihorposturile de contractuali a căror atribuţii
sunt de funcție publică peste 80%, posturile contractuale potfi transformate în posturi de funcție
publică.
Pentru aceasta s-a solicitat tranformarea postului de casier din cadrul compartimentului financiar-
contabil în post de funcție publică.
Comisiile aviz favorabil.
Se supunc la vot punctul nr. 2 de pe ordinea de zi—9 pentru | abţinere
Domnul Toderaş spunecă se abține din motive personale.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobareacolaborării
instituționale din cadrul proicectului”Furnizarea de servicii integrate în comunitățile rurale —

facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la serviciile de bază eficiente şi decalitate”
Prezintădl. primar Doru Gabor, și dl. Bot Vlad Alexandru

DomnulBot prezintă raportul de specialitate şi oportunitatea de a demara proiectul privind
Furnizarea de servicii integrate în comunitățile rurale — facilitarea accesului persoanelor vulnerabile
la serviciile de bază eficiente şi de calitate
Comisiile aviz favorabil.
Se supunela vot punctul nr. 3 de pe ordinea de zi— unanimitate pentru.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însu

Raportului de Evaluare şi aprobarea vânzării apartamentuluinr. 39 din bloc 434, strada U

localitatea Suncuiuş, aflat în domeniulprivat al comunei Șuncuiuş
Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana
Doamna lanc dăcitire raportului de specialitate şi le spune domnilor consilieri că în urma

discuţiilor purtate cu domnul Gherman Teodor acesta ar dorii să cumpere acel apartament pecare îl

are in chirie de 4 ani.
Se întreabă care e preţul de evaluare
Doamna Ianc spune că 3.200 Euro
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea de zi— unanimitate pentru.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea
întocmirii documentației cadastrale al imobilul — Cămin Cultural Zece Hotare, zona Cărmăzan si

teren aferentîn suprafață de 975 mp. aflat în Inventarul Domeniului Public la poziția 86 — Anexanr.
85 aprobată prin HG nr. 970/2002
Prezintă dl. viceprimar Bot loan, dna lanc Diana
Domnul Bot prezintă raportul de specialitate şi necesitatea aprobării întocmirii documentației

cadastrale al imobilul — Cămin Cultural Zece Hotare, zona Cărmăzanşi teren aferent în suprafață de
975 mp, aflat în Inventarul Domeniului Public al comunei Şuncuiuş
Având în vedere că se doreşte să se reabiliteze căminul pe fonduri europene prima condiție este ca
să fie cadastratși trecut în domeniul public al comunei.
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Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul nr.5 de pe ordinea de zi— unanimitate pentru.

Se trece la punctul6 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea
întocmirii documentației cadastrale al imobilul — Magazin Cărmăzan având proprietar pe dl. Mare
Costică Nelu şi teren aferent în suprafață de 525 mp.aflat în Inventarul Domeniului Public la poziția
92 — Anexa nr. 85 aprobată prin HGnr. 970/2002

Prezintă dl. viceprimar Bot Ioan, și dna lanc Diana
Domnul primar dă cuvântul doamnei lanc care spune că magazinul e cumpărat de domnul Marc

Costică Nelu şi s-au întocmit schițele cadastrale şi situația suprafeței de teren aferente clădirii.
Acesastă suprafață de teren se află în inventarul domeniului public al comunei la poziția 1 — Anexa
nr. 85 aprobată prin HG nr. 970/2002.
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul nr.6 de pe ordinea de zi— unanimitate pentru.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea
acordului de participare a comunei Şuncuiuş în cadrul Programului privind acordarea de sprijin în

vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea locuințelor pentru localitățile din zona montană
Prezintă dl. viceprimar Bot loan. și dl Bodea Alexandru

Domnul primar prezință raportul de specialitate şi oportunitatea de a participa în cadrul programului
privind acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea locuințelor pentru
localitățile din zona montană
În urma aprobării hotărârii primăria se va înscrie în programşi v-a urma procedurile din Ghid
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul nr.7 de pe ordinea de zi— unanimitate pentru

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însuşirea şi

aprobarea Raportului privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Șuncuiuş pe anul
2024

Prezintă dl. primar Doru Gabor, și Dl Groze Nicolae
Domnul primar spune că raportul a fost prezentat îi pe comisii este postatşi pe siteul primăriei

poatefi studiat.
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctulnr. 8 de pe ordineade zi— unanimitate pentru.

Se trece la punctul 9 de pe ordinca de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE HOTĂRÂRE

privind indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026 curata inflatiei de 5.6 %
Prezintă dl. primar Doru Gabor. și dna Bradea Marinela

Domnul primardă cuvântul doamnei Bradea M care spunecă le-a explicat şi pe comisii
necesitatea aprobării indicelui de inflație pentru anul 2026.
Comisiile aviz favorabil.
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Se supune la vot punctul nr. 9 de pe ordinea de zi— unanimitate pentru.

Se trece la punctul 1S. PROIECT DE HOTĂRÂREprivind acceptarea donaţieide teren
extravilan în suprafață de S5 mp în vederea implementării proiectului tehnic "Modernizare DC
177, comuna Șuncuiuș, judet Bihor” și aprobarea trecerii în domeniul public
Prezintă dl. viceprimar Bot loan, și dna lanc Diana
Doamna lanc prezintă schița întocmită de topograf.
Domnul primar spune că în urma aprobării hotărârii privind aprobarea donației se vor
prezenta la notar pentru încheierea contractului de donaţie
Se supune la vot punctul nr. 1S de pe ordinea de zi— unanimitate pentru

Se trece la punctul 25. PROIECT DE HOTĂRÂREprivind constatarea încetării de drept
a mandatuluide consilier local al domnului PAȘCALĂU GELU CLAUDIU și declararea ca
vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al Comunei Șuncuiuș

Prezintă dl. primar Doru Gabor, Dl. Groze Nicolae
Domnul secretar dă citire demisiei depusă de domnul Pașcalău Gelu Claudiu
Domnii consilieri trebue să aprobe vacantarea postului de consilier. să se trimită hotărârea la

prfectură şi judecătoriei pentru desemnarea supleantului,
Se supune la vot punctul nr.2de pe ordinea de zi— unanimitate pentru
Se trece la diverse.
Domnul secretar dă citire unor cereri

1) se dă citire cererii cu nr. 7824/29.10.2024 a doamnei Codoban luliana domiciliată în

Cornițel care solicită închirierera unei suprafețe de 10mp teren în apropiere de centru lângă
Profi pentru amplasarea unui chioșc de înghetată.

DI primarspunăcă cererea a fost discutată şi s-a amânat pentru următoarea ş dință.
Primarul cu vicele şi cu domnul Codoban au ieşitpe terenşi au convenit că o săi se închirieze
terenul cerut care este la marginea parcării la Profi.
Aparatul de specialitate v-a demara procedurade închiriere
Se supunc la vot —unanimitate mpentru.

2) Se dă citire cereri domnului Manio Hack din Zece Hotare care solicit concesioni
suprafeţe de terenşi închirierea altei suprafețe de teren adiacente gospodăriei lui.
Domnul primars-a deplasat în terenşi au delimitat suprafețele
O porţiune de teren este îngrădităşi asta se propune a porni procedura de vânzare
Se supune la vot unanimitate pentru
A doua parcelă pânăla trascul de apă se propune pentru închiriere cuclauzele care o să fie

prevăzute în contractual de închiriere
Se volează 8 pentru 2 împotrivă,
Se discută a treia parcel de terencare este spre drum, acolo părerile sunt împărțite
Se votează 7 împotrivă.
Se trece la diverse
DI Cseri vine cu problema unei racordări la coloana de apă
Se aprobă

rea unei
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Se punc problema emiterii facturilor cu indici noi şi vechi.
Domnul administrator spune că programul este foarte costisitorşi socictatea nu are
posibilitatea de al achiziționa
DlCseri pune problema angajării unui muncitor pentru a putea da concedii
Domnul primar propune angajarea unci personae care să țină contabilitatea prima
pe teren pentrucitiri şi facturări.
Dl Popa pune problema uneipiste de alergare la terenul de fotbal pentrua ajuta profesorii de

sport la programul de la şcoală şi pentru competiții sportive.
Se punc problema lucrărilor de defrişare pe linia de joasă tensiune.
Săse facă o verificare pe linie se solicite intervenția echipelorde la electric:
DI Teuşdea spune că sunt căderi de tensiune foarte dese datorită intemperiilor.
Alimentare cu apă zona Mărcesti
Pietruirea drumului la Cărmăzan
Sa se achiziționeze panouri fotovoltaice pentru iluminat drumurile din zona fără electricitate
Dl Gîrdan pune problema camerelorde luat vederi de la pod Bălnaca
dl. Bulzan propune să se cadastreze drumul dela Preica pentru că e cedat de la asociație
schimb teren și drumde la izvoare la Pojorâta
trebue contactat dl. Cipleusă iasă cu topograful
să se igienizeze valea Izbândişului că sunt mulți voluntari.
dl. Iuhasz, pune problema stivelor de lemne de la blocurile din centru
dl Toderaş întreabă dacă mai sunt restanţe pentru cămin cultural pe proiect de anul trecut
dl primar spune că mai sunt ceva restanţe
care sunt cheltuielile cu formația de dansuri cucultele ce echipade fotbal etc.

iasă

Domnul preşedinte de ședință declară şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă
Bot loan


